

ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

- దేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం పెరుగుదల
- మానవాభివృద్ధి సూచీలో పడిపోతున్న స్థానం
- సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక దేశాల ఐక్యత శుభ పరిణామం
- సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం టూటాన్ కమిటీ 8వ మహాసభలో జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా

4



సోమవారం 04 నవంబర్ 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఉద్యోగుల సహకారంతోనే

రాష్ట్ర అభివృద్ధి...

రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

- ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు
- రాబోయే మార్చి తరువాత ఆర్థికపరమైన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి
- టి.జి.ఈ.జే.ప.సి ఆధ్వర్యంలో వన సమారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

ఉద్యోగులు సహకరిస్తేనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిలు అన్నారు. ఆదివారం గొల్లగూడెం రోడ్డులోని చెరుకూరి వారి మామిడి తోటలో తెలంగాణ ఉద్యోగులు, గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్, ఉపాధ్యాయులు, కార్మికులు, పెన్షనర్స్ (టి.జి.ఈ.జే.పి.సి.) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సకల ఉద్యోగుల కార్తీక మాస వన సమారాధన, ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు,

యులు, కార్మికులు, పెన్షనర్స్ (టి.జి.ఈ.జే.పి.సి.) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సకల ఉద్యోగుల కార్తీక మాస వన సమారాధన, ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు,

ఐక్యంగా ఉందాం...

- అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధిద్దాం
- యువతకు ఎంపీ వర్తిరాజు దిశానిర్దేశం

3



యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ కు బొగ్గు రవాణా...

- రైలును ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ కు చేరుకున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారు వైటిపిఎస్ బేక్ ఆఫ్ పాయింట్ (దామరచర్ల) వద్ద యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ స్టేషన్ కు బొగ్గు రవాణా చేసే రైలు ను ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్, డిసిసి అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్, ఎన్డీ సెక్రటరీ సందీప్ సుల్తానియా, కలెక్టర్ త్రిపాఠి, ఎస్పీ శరత్ చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే పదేళ్లు తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యమే...



- స్టార్ట్ కార్డు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు ప్రామాణికం
- కులగణనతోనే రాజకీయ ఉద్యోగ విద్య లిజర్వేషన్ల సాధ్యం
- ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఇంటర్నేషనల్ విద్యాలయం
- ఎస్సీ నియోజకవర్గంలో 15వేల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తాం

5

తిరుమలాయపాలెం మండలలో నేడు మంత్రి పొంగులేటి శీనన్న పర్యటన



5

ఉద్యోగుల సహకారంతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి...

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖామంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు ఆత్మీయ అతిథులుగా హాజరు కాగా, ఉద్యోగుల ఐకాన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలూరి శ్రీనివాస్ రావు, చైర్మన్ మారం జగదీశ్వర్ లు ఆత్మీయ అతిథులకు శాలువాలతో సత్కరించి, జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, ఉద్యోగులు కోరుకున్న మార్పు ప్రకారం రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేకపోయినా ముఖ్యమంత్రి ధైర్యం చేసి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని అన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్ లలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు స్పష్టమైన తీర్పు ఇచ్చారని, ప్రజల అవసరాలు గమనించే ఉద్యోగులు ఇచ్చిన తీర్పుగా ఇది భావిస్తామని, ప్రజల కష్టాలను తీర్చగలిగేది ఉద్యోగులు మాత్రమేనని అన్నారు. ప్రజలు తమకు జరిగే మంచిలో అధికారుల, ఉద్యోగుల పేర్లు శాశ్వతంగా గుర్తు పెట్టుకుంటారని మంత్రి తెలిపారు. ఉద్యోగుల కష్టాన్ని, త్యాగాలను ప్రభుత్వం గుర్తిస్తుందని అన్నారు. 40 సంవత్సరాలుగా తన హయాంలో పనిచేసిన అధికారుల కారణంగానే ప్రజలు తనను గుర్తు పెట్టుకున్నారు, రోడ్డు వేసిన, నీటిపారుదల పనులు జరిగిన, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో ఉద్యోగుల శ్రమ ఉందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ కాలంలో ఉద్యోగులు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారని, పూర్వ వైభవం తీసుకుని రావడంలో ఉద్యోగులు దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఉద్యోగులకు రావాల్సిన ప్రతి అంశాన్ని అందించడం ప్రభుత్వ బాధ్యతని, బాకీలను దశల వారీగా చెల్లిస్తూ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేసే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలు ఉద్యోగులకు తెలుసని, పేద ప్రజలు, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తూనే ఉద్యోగులు నిజాయితీగా పని చేసే శక్తిని ప్రభుత్వం అందిస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనలో 204 ఉద్యోగ సంఘాలు ఏకధాటిగా పోరాటం చేశాయని, వీరి పోరాట ఫలితంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిందని అన్నారు. మార్పు కావాలని ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని ఉద్యోగుల కోరడంతో నేడు ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఏ ఉద్యోగి, మహిళా, రైతు, జర్నలిస్టులు వారి అభిప్రాయాన్ని స్వేచ్ఛగా తెలిపే అవకాశం లేదని అన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి 11 నెలలు అవుతుందని, ఉద్యోగులకు భరోసా కల్పించడమే కాకుండా ఒకటో తేదీన జీతాలు ఇస్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో దుబారాలు చేయకుండా జాగ్రత్తగా ఖర్చు చేస్తూ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఉద్యోగస్తులకు సకాలంలో జీతాలు చెల్లించడంతో పాటు గత ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో ఉంచిన డీఏ లను క్రమ పద్ధతిలో మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగ సంఘాల



ప్రతినిధులతో సీఎం చర్చించారని, ఆర్థికేతర ఇబ్బందులను వచ్చే మార్చి లోపల పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. రాజీయే ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏప్రిల్ నుంచి ఉద్యోగులు సంవత్సరం చెందే విధంగా, వారి ముఖంలో చిరునవ్వు వచ్చే విధంగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని మంత్రి పొంగులేటి తెలిపారు. ఆర్థికంగా ఇబ్బందులేని సమస్యలను ఈ సంవత్సరం క్యాలెండర్ మారే లోపల పరిష్కరించే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు ఖమ్మం జిల్లాను అశ్రద్ధ చేసిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో ఖమ్మం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని అన్నారు. అనాటి ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగులకు స్వేచ్ఛ, గౌరవం లేదని, అనేక ఇబ్బందులు పెట్టారని మంత్రి గుర్తు చేశారు. గతంలో చీఫర్ల పట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించిందని, ప్రస్తుత ప్రజా ప్రభుత్వం పారదర్శకంగా చీఫర్లకు బదిలీలు, పదోన్నతులు కల్పించిందని మంత్రి తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఏ ఉద్యోగిని ఎటువంటి ఇబ్బందులకు పెట్టదని తెలిపారు. కొంతమంది ప్రశాంత

వాతావరణం పాడు చేసే విధంగా అపోహలు సృష్టిస్తున్నారని వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఖాళీలను భర్తీ చేస్తూ ఉద్యోగులపై భారం తగ్గిస్తున్నామని అన్నారు. ఉద్యోగుల ఐకాన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలూరి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ, గత 10 నెలల కాలంలో నిర్బంధ ప్రభుత్వం పోయి ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం వచ్చాక మన హక్కుల గురించి ప్రశ్నించే స్వేచ్ఛ మనకు లభించిందని, సీఎం మన సమస్యల పరిష్కారం కోసం మనతో సుదీర్ఘంగా చర్చించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో ఉద్యోగుల జీవనీ లేదని, సర్వీస్ రూల్స్ లేవని, ప్రశ్నిస్తే ప్రతిబంధకాలు, క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేశారని అన్నారు. రాజీయే మార్చి తర్వాత ఆర్థికపరమైన సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం హామీ ఇచ్చారని, ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి వికారూర్ ఆధ్వర్యంలో క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారని, దీపావళి

తర్వాత ఆర్థికేతర సమస్యలు పరిష్కరించడంతో పాటు పెండింగ్ లో ఉన్న బకాయిలు చెల్లించాలని సీఎం ఆదేశించారని తెలిపారు. రైతులు, మహిళలతో పాటుగా ఉద్యోగులు కూడా ప్రభుత్వానికి ప్రాధాన్యమేనని సీఎం తెలిపారని, ప్రతి ఒక్కరితో చర్చించి ఇచ్చిన మాటలు అమలు చేస్తామని అన్నారు. ఉద్యోగుల ఐకాన రాష్ట్ర చైర్మన్ మారం జగదీశ్వర్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రావడానికి ఖమ్మం జిల్లా చైతన్యం కారణమని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆర్థిక పరిస్థితి ఇబ్బందికరంగా ఉన్నప్పటికీ ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులతో చర్చించి సమస్యల పరిష్కారానికి సీఎం ముందుకు వచ్చారని అన్నారు. ఉద్యోగసమస్యల పరిష్కారానికి హామీ ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహణతో పాటు ఆర్కెస్ట్రా, చిన్నారలు చేసిన నృత్య ప్రదర్శనలు ఆహుతులను విశిష్టంగా అలరించాయి. జిల్లాలో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న అన్నం శ్రీనివాస్ రావును, వనజీవి రామయ్యలను, సీనియర్ సిటిజన్ రిటైర్డ్ ఉద్యోగులను ఉద్యోగ సంఘాల తరపున ఉద్యోగుల ఐకాన రాష్ట్ర చైర్మన్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిలు వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి, శాసనమండలి సభ్యులు ఏ. నర్సిరెడ్డి, వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్, ఇరిగేషన్ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వర రావు, నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, టీజీజి జిల్లా అధ్యక్షులు కస్తూరి సత్య నారాయణ, టి.జి. ఓ. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోదుగు వేదాద్రి, టి.జి.హెచ్.దబ్బు.ఓ. జిల్లా అధ్యక్షులు కోటిపాక రుక్మా రావు, దేవరకొండ సైదులు, టి ఎన్ జి ఓస్ నాయకులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాస్, కొణిదెన శ్రీనివాస్, జడ్ ఎస్ జయపాల్, నాగిరెడ్డి, రవీంద్రబాబు, వెంకటపాతి రాజు, వెంకటేశ్వరరావు, వై వీ, పి నాగేశ్వరరావు, పి రాధాకృష్ణ, జి బాలకృష్ణ, దుర్గాప్రసాద్, వై రమేష్, నర్సరీ ప్రకాష్, రమణాయాదవ్, వి వెంకన్న, ఆంజనేయులు, కొప్పుల దిలీప్, తి శ్రీకాంత్, కొనార్, శంకర్,వివిధ ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఉద్యోగులు, ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు, పెన్షనర్స్, సీనియర్ సిటిజన్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విక్యంగా ఉందాం...



- అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధిద్దాం
- యువతకు ఎంపీ వద్దిరాజు దిశానిర్దేశం

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, కెరటం న్యూస్

మున్నూరు కాపులం ఇతర బీసీ కులాల వారితో సఖ్యతగా ఉంటూ రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా, ధ్యేయంగా ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర పిలుపునిచ్చారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 80 సంవత్సరాలు కావస్తున్నా, జనాభాలో 60శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీలకు చట్టసభల్లో, పాలనా వ్యవస్థలో సరైన ప్రాతినిధ్యం, ప్రాధాన్యత లభించకపోవడం తీవ్ర విచారకరమన్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా మున్నూరుకాపుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం సంఘం యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజీవ్ అధ్యక్ష్యంలో ఏర్పాటైంది. పెద్దపల్లి బంధంపల్లి స్వరూప గార్డెన్స్ ఫంక్షన్ హాలులో ఆదివారం జరిగిన ఈ సమ్మేళనానికి ఎంపీ రవిచంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు మాట్లాడుతూ, మున్నూరుకాపులు భూమి పుత్రులు, వ్యవసాయం ప్రధాన వృత్తిగా ధాన్యం పండించి పది మందికి అన్నం పెట్టే వాళ్లం, సంఘంలో

గౌరవంగా బతికే వాళ్లమని వివరించారు. మున్నూరు కాపులమంటే క్రమశిక్షణ, పట్టుదల కార్యదీక్ష పరులమనే పేరుందని, ఇతర బీసీ కులాల వారితో స్నేహం పెంపొందించుకుంటూ రాజ్యాధికారమే అంతిమ లక్ష్యంగా వదివడిగా అడుగు లేద్దామన్నారు. కులగణన మొదలైందని, ఇందులో మన వాళ్ళందరు కూడా మున్నూరుకాపు తప్పకుండా రాయించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. రాష్ట్ర జనాభాలో సుమారు 20శాతంగా ఉన్న మనకు అన్ని రంగాలలో న్యాయమైన వాటా దక్కేందుకు ఇది దోహదపడు తుందన్నారు. చట్టసభల్లో మహిళలతో పాటు బీసీలకు కూడా రిజర్వేషన్స్ అమలయ్యే రోజులు సమీపిస్తున్నాయని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. మహిళలు, బీసీల రిజర్వేషన్స్ కోసం తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు రాష్ట్ర ఏర్పాటు జరిగిన కొత్తలోనే అసెంబ్లీలో తీర్మానాలు చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు గుర్తు చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా లోకసభ, అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల పునర్విభజన జరుగ నుందని, 2028 లేదా 2029లో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గాల సంఖ్య పెరగడంతో పాటు రిజర్వేషన్స్ అమలవుతాయని, ఈ అవకాశాన్ని



సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు మనమందరం మరింత ఐకమత్యంతో ముందుకు సాగుదామన్నారు. ఇందుకుగాను మహిళలు, యువతను ప్రోత్సాహిస్తున్నామని ఎంపీ రవిచంద్ర చెప్పారు. మన పిల్లలు బాగా చదువుకోవాలని, యువత వ్యాపార రంగంలో కూడా ప్రవేశించి ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకోవాలని ఎంపీ వద్దిరాజు ఉద్ఘోషించారు. సోషల్ మీడియాను యువత మంచికి ఉపయోగించుకోవాలే తప్ప అనవసరమైన విషయాల జోలికి పోవద్దని, వివాదాలు, ఘర్షణలకు దూరంగా ఉండాలని, చక్కని భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని ఎంపీ రవిచంద్ర హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్నూరు కాపులు, బీసీలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నదని, ఎన్నికల్లో తక్కువ సీట్లవ్వడమే కాక మంత్రిమండలి కూర్పులో కూడా అన్యాయమే చేసిందని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. మున్నూరుకాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు కాగితాల వరకే పరిమితం అయ్యిందని, సంక్షేమానికి 50కోట్లు ఏ మాత్రం సరిపోవని 3వేల కోట్లు మంజూరు చేయాలని ఎంపీ వద్దిరాజు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరుకాపు ప్రముఖులు ఎడ్ల రవికుమార్, చింతపండు మహేందర్, తహశీల్దార్ కిషన్, వనమాల ప్రవీణ్, ఆవుల ముత్తయ్య, యాద క్రాంతి, అనిల్, ఉప్పు కిరణ్, మహేష్, మోహన్, ఎర్రం సంజీవ్, సందీప్, బాలకృష్ణ, లక్ష్మణ్, రాజేందర్ ముకుంద అనిల్ తదితరులు ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్రను శాలువాలతో సత్కరించారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎంపీ రవిచంద్ర



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర నూతన వధూవరులు డాక్టర్ నికితారెడ్డి -డాక్టర్ అవినాష్ రెడ్డిలకు తన ఆశీస్సులు అందజేశారు. రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి-సుజాతల చిన్న కూతురు నికితారెడ్డి పెళ్లి అవినాష్ రెడ్డితో హన్మకొండ మడికొండలోని సత్యసాయి కన్వెన్షన్ హాలులో ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ పెళ్లికి ఎంపీ రవిచంద్ర హాజరై అక్షింతలు వేసి, పుష్పగుచ్చమిచ్చి నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. వారి తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులకు ఎంపీ వద్దిరాజు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ, మరియు బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగులవంచలో నేషనల్

బ్యాంకుకు కృషి చేస్తా

- పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘురామి రెడ్డి



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

మండల పరిధిలోని నాగులవంచ గ్రామంలో నేషనల్ బ్యాంక్ నేషనల్ బ్యాంక్ ఐన ఎస్పీఐ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని పార్లమెంట్ సభ్యుడు రఘురామి రెడ్డి హామీ ఇచ్చినారు. నాగులవంచ గ్రామానికి చెందిన రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి శాంతయ్య రఘు రామి రెడ్డిని కలిసి నాగులవంచలో నేషనల్ బ్యాంక్ లేకపోవడం వలన చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని, అనేక గ్రామాలకు కూడలి అయిన నాగులవంచలో బ్యాంక్ ఏర్పాటు చేయాలని పార్లమెంట్ సభ్యులు దృష్టికి తీసుకురాగా తప్పనిసరిగా తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

నవంబర్ 5న చలో ఖమ్మం తరలిరండి....

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్
నవంబర్ ఐదు న ఖమ్మం లో జరుగు సమ్మేళనం కు వేలాదిగా తరలి రావాలని గిరిజన సంఘాలు ఉద్యోగ సంఘాల రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బానోతు బాలాజీ అధ్యక్షతన బంజారా భవన్ లో జరిగిన గిరిజన ఉద్యోగ సంఘాల సంయుక్త సమావేశం లో తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామావత్ శ్రీరామ్ నాయక్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్యా వీరభద్రం, సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బానోతు కిషన్ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సమ్మెక్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోడ వీరన్న నాయక్, ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బానోతు బస్పినాయక్, ట్రైబల్ టీచర్ ఫెడరేషన్ జిల్లా



అధ్యక్షులు భూక్యా మంగా నాయక్, తెలంగాణ గోల్ బంజారా ఉద్యోగుల ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భూక్యా శోభన్ నాయక్ లు మాట్లాడుతూ గిరిజన హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడిన గిరిజన సంఘం వ్యవస్థాపక నాయకులు గుగులో ధర్మ ప్రధమ వర్తంతి సందర్భంగా ఖమ్మం లో భారీ ప్రదర్శన ర్యాలీ తోపాటు భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో జరిగే సమ్మేళనం కు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. గిరిజన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు రాజ్యాంగం కల్పించిన

హక్కుల కోసం భవిష్యత్తులో గిరిజనులు ఐక్యంగా పోరాడి నిలబెట్టుకుందామని అభిప్రాయపడ్డారు. సమావేశంలో తెలంగాణ గిరిజన సంఘం జిల్లా నాయకులు మూడు గన్యా నాయక్ గుగులోత్ కుమార్ , రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కుసునోత్ షణ్ముఖ్ నాయక్, అజ్మీర సైదులు, హాలవత్ నర్సింహారావు లావిడ్యా సంఘ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సేవా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అజ్మీర కిషన్ నాయక్, సేవాలాల్ సేన జిల్లా అధ్యక్షులు, నెహ్రూ నాయక్, విజయ రాజు నాయక్, డుంగ్రోత్ శంకర్, ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు, అజ్మీర రాందాస్ నాయక్, టిటిఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బానోత్ రాములు నాయక్, మోహన్ రాథోడ్, బాలా కృష్ణ చౌహాన్, మారుతి రత్నకర్, గుగులోత్ నాగేంద్ర నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

- దేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం పెరుగుదల
- మానవాభివృద్ధి సూచీలో పడిపోతున్న స్థానం
- సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక దేశాల ఐక్యత శుభ పరిణామం
- కాంగ్రెస్ పై అసంతృప్తి వ్యతిరేకంగా మారుతోంది
- సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం టూటాన్ కమిటీ 8వ మహాసభలో జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

దేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం పెరుగుతోందని సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మోడీ ప్రభుత్వ హయాంలో దేశంలోని సంపద కొద్ది మంది చేతుల్లోనే కేంద్రీకృతం అవుతుందని అన్నారు. మానవాభివృద్ధి సూచీలో భారతదేశం స్థానం నానాటికి పడిపోతుందని తెలిపారు. స్థానిక మంచికంటి మీటింగ్ హాలులో ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన సీపీఐ (ఎం) ఖమ్మం టూటాన్ కమిటీ 8వ మహాసభలో నున్నా ముఖ్యోపన్యాసం చేశారు. అమెరికా సామ్రాజ్యవాద కుట్రపూరిత చర్యలను తిప్పి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. సోషలిస్ట్ దేశంగా ఉన్న క్యూబా పై ఆంక్షలు ఎత్తివేయాలని ఐక్యరాజ్యసమితి సూచిస్తున్నా అమెరికా పెడచెవిన పెడుతోందన్నారు. అమెరికా ప్రయోజనం కోసం చైనా వ్యతిరేక వైఖరిని మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తోందన్నారు. అమెరికా డాలర్ కు దీటుగా బ్రిక్స్ దేశాల కూటమి ప్రత్యేక కరెన్సీని రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక కూటములు ఏకమవుతుండడం శుభపరిణామంగా పేర్కొన్నారు. మోడీ చెబుతున్నట్లుగా అభివృద్ధి రేటు బాగా ఉంటే మానవాభివృద్ధి ఎందుకు జరగట్లేదని ప్రశ్నించారు. మోడీకి ముందు ఆకలి సూచీలో ప్రపంచంలోనే 127 దేశాల్లో 55 స్థానాల్లో ఉన్న దేశం ఇప్పుడు 105వ



స్థానానికి ఎందుకు పడిపోయిందని నిలదీశారు. భారతదేశంలో సంపదతో పాటు పేదరికం కూడా పెరుగుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సంపదనంతా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కొద్ది మంది చేతుల్లో పెడుతున్నారని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని లేకుండా చేసి, రాజ్యాంగ హక్కులను హరించి మనవాదమును ముందుకు తీసుకొచ్చే మోడీ ప్రభుత్వ చర్యలను ఖండించాలని పిలుపునిచ్చారు. మైనారిటీలను లక్ష్యంగా చేసుకొని వారికి వ్యతిరేక చట్టాలను రూపొందిస్తున్నారని, మెజారిటీ హిందువులకు మైనారిటీలకు మధ్య ఘర్షణలు సృష్టిస్తున్నారని తెలిపారు. దేశంలో మతోన్మాద శక్తులకు వ్యతిరేకంగా లౌకిక శక్తులు బలపడుతున్నాయని చెప్పారు. మొన్నటి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు సాధిస్తాం అన్న బిజెపి, గతంలో ఉన్న 303 ఎంపీ స్థానాలను కూడా కోల్పోయి 246 సీట్లకు పరిమితమైన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ విధానాల వల్ల రాష్ట్రంలో బిజెపి బలపడుతోందని తెలిపారు. ఇచ్చిన హామీలను నిలుపుకోవడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమవుతోందని చెప్పారు. అవకాశం ఉంటే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూలదోసి బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం మినహా మరే పథకం సక్రమంగా అమలు కావడం లేదని చెప్పారు. ఇంటిలిజెన్స్ రిపోర్టుల్లో సైతం కాంగ్రెస్ పై మొన్నటి వరకు అసంతృప్తిగా ఉన్న ప్రజానీకం వ్యతిరేకంగా మారుతోందని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీలలో ఆసరా పింఛన్లు, ఆడపడుచులకు రూ.2,500 భృతి, రైతు భరోసా, రైతు రుణమాఫీ తదితర పథకాల విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య వైఖరితో



వ్యవహరిస్తుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అణచివేత ధోరణితో అధికారాన్ని కోల్పోయిందని, హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ నిర్లక్ష్యం వహిస్తే బీఆర్ఎస్ కు పట్టిన గతే ఈ ప్రభుత్వానికి పడుతుందని హెచ్చరించారు. హామీల అమలులో నిర్లక్ష్యంపై పోరాటాలే శరణ్యమని ప్రజానీకం భావిస్తున్న తరుణంలో కమ్యూనిస్టు పార్టీలు మరింత కీలకంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. గెలిచే పార్టీకే ఓటు వేసే సంప్రదాయం మొదలైందని, డబ్బులకు ఓట్లు అమ్ముకునే పరిస్థితి కమ్యూనిస్టులకు ఉండవద్దని హితవు పలికారు. ప్రజాస్వామ్య యుతంగా నడుస్తున్న పార్టీ సీపీఐ (ఎం) అని పునరుద్ఘాటించారు. 'విజన్ 2020, వై నాట్ 175, సారు 'కారు' 16 ' అంటూ విప్రవీగిన పార్టీలు ఇప్పుడు ఏమయ్యాయి అని ప్రశ్నించారు. మన దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలనే శ్రీలంకలో అక్కడ అధికార పార్టీ అనుసరించిన ఫలితంగానే ఆ దేశస్తులు కమ్యూనిస్టు పార్టీకి పట్టం కట్టినట్లు వివరించారు. దోపిడీని కూలదోసి సమ సమాజ స్థాపనే కమ్యూనిస్టుల లక్ష్యమన్నారు. మచ్చా సూర్యం అధ్యక్షతన జరిగిన పార్టీ టూటాన్ కమిటీ మహాసభలో కార్యదర్శి బోడపల్ల సుదర్శన్ నివేదిక సమర్పించారు. తిరిగి పార్టీ టూటాన్ కార్యదర్శి గా బోడపల్ల సుదర్శన్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐలూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొల్లి సత్యనారాయణ, సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు యర్ర శ్రీకాంత్, వై. విక్రమ్, కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు, బీవీకే ట్రస్ట్ మేనేజర్ వై శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యర్రా శ్రీనివాసరావు, జబ్బూర్, నవీన్ రెడ్డి, రూపానీ, తిరుపతిరావు, మెరుగు సత్యనారాయణ, మనోహర్, ఆర్ ప్రకాష్, శ్రీ టాన్ సెక్రటరీ బి శ్రీనివాసరావు, అర్బన్ సెక్రటరీ ఉపేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డీఎంహెచ్ ఓ కళావతి బాయికి అభినందనలు



ఖమ్మం టూన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం జిల్లా డీఎంహెచ్ ఓ గా డాక్టర్ బి. కళావతి భాయి బాధ్యతల స్వీకరించిన సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ వైద్య మరియు ప్రజా ఆరోగ్య ఉద్యోగుల సంఘం హెచ్-1 ఐఎన్ టీయూసీ యూనియన్ రాష్ట్ర మరియు జిల్లా కార్యవర్గం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జాయింట్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బి నాగేశ్వరరావు ఖమ్మం జిల్లా సెక్రటరీ సందీప్ మహిళ అధ్యక్షురాలు ధనలక్ష్మి, కార్యవర్గ సభ్యులు టీవీ రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సాధు రమేష్ రెడ్డి దంపతులు



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

31వ డివిజన్ పంపింగ్ వెల్ రోడ్ ప్రాంతంలో శ్రీ హరి హర సూతన్ నిత్య అన్నదాన ట్రస్టు చైర్మన్ వల్లెపు ఉపేందర్ (లక్ష్మి) స్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సాధు రమేష్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని ప్రారంభించారు. శ్రీ హరి హర సూతన్ నిత్య అన్నదాన సేవ సమితి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప మాలధారులకు 41 రోజుల పాటు ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 3 గంటల వరకు కొనసాగుతుందని నిరాకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వల్లెపు సైదులు, వల్లెపు పిచ్చయ్య, రమేష్, అఖిల్, శ్రీనాథ్, బన్నీ, సతీక్, యిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలి

తహసిల్దార్ రాంబాబు

మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టబోతున్న సర్వే కార్యక్రమంలో ప్రజలందరూ సహకరించాలని తహసిల్దార్ రాంబాబు కోరారు. మధిర మండలం రాయపట్నం గ్రామంలో ఆదివారం ప్రారంభించిన సర్వే కార్యక్రమంలో



మాట్లాడుతూ...జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశాల మేరకు సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ కుల సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే లో భాగంగా ఆదివారం మధిర మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ప్రతీ ఇంటికి డిజిటల్ కార్యక్రమం మొదలైంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండిఓ వెంకటేశ్వర్లు, వార్డ్ ఆఫీసర్లు పాల్గొన్నారు

తిరుమలాయపాలెం మండలలో నేడు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పర్యటన



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్యూస్

మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో నెలకొన్న పరిస్థితుల పై ఆయా గ్రామాల వారిగా సమీక్షించే దుకు సోమవారం ఉదయం 10గంటల నుంచి గ్రామాల్లోని ముఖ్య నాయకులు,

ముఖ్య కార్యకర్తలతో కూసుమంచిలోని ఎంఎల్ఎ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి పాలేరు నియోజకవర్గ ఎంఎల్ఎ, తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సమీక్ష జరుపుతారు. ఆయా గ్రామాల్లోని ముఖ్య నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు అందరూ సకాలంలో హాజరు కావాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు.

నూతన వధూవరులకు మంత్రి పొంగులేటి ఆశీర్వాదం

ఖమ్మం నగరంలోని ఆర్ఆర్ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం జరిగిన యరకల రామయ్య ద్వితీయ కుమారుని వివాహానికి తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరయ్యారు. నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా అందించారు. నిండు సూరేళ్ళు చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం కొండాపురం గ్రామంలో జరిగిన జరిగిన నాగండ్ల బాబురావు దశదిన కర్మకు హాజరైన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి.... చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.

రాబోయే పదేళ్లు తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యమే...



- **స్టార్ట్ కార్డు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు ప్రామాణికం**
- **కులగణనతోనే రాజకీయ ఉద్యోగ విద్య రిజర్వేషన్ల సాధ్యం**
- **ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఇంటర్నేషనల్ విద్యాలయం**
- **ఎస్టి నియోజకవర్గంలో 15వేల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తాం**

వసం నాగయ్య, కెరటం స్యూస్ ప్రతినిధి

రాబోయే 10 ఏళ్ల కాలంలో తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగుతుందిని రాష్ట్ర రెవెన్యూ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు, ఆదివారం ఇల్లందు కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు దొడ్డ డానియల్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఇల్లందు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ, పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రాన్ని అప్పులు పాలు చేసి చేసిన అప్పులను ఎగనామం పెట్టారన్నారు. వీటన్నింటిని సరి చేసుకుంటూ గత ప్రభుత్వ అప్పులను వడ్డీలను చెల్లిస్తూ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు 6 గ్యారంటీలో అమలు చేస్తూ ముందుకు సాగుతుంటే ఓర్వలేని టిఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపాలు చేస్తున్నారన్నారు. ఎవరిని ఆరోపణ చేసిన అవమానాలు చేసిన ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని సంక్షేమ పథకాలను వచ్చే నాలుగేళ్లలో అందజేసి మరో 10 ఏళ్లు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగే విధంగా పాలన చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రణాళిక రూపొందించుకున్నారన్నారు. అందులో భాగంగా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని ఉద్దేశంతో ఒకే ఒక ప్రామాణిక కార్డుతో రేషన్ ఇందిర మైండ్లు పెన్నన్ ఆరోగ్యశ్రీ వంటి

పథకాలను పొందేందుకు స్టార్ట్ కార్డును తీసుకువస్తున్నట్లు ఇందుకోసం ఇప్పటికే పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద కొన్ని ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసి అమలు చేస్తున్నామన్నారు ఈ స్టార్ట్ కార్డు ద్వారానే అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందవచ్చు అన్నారు. ప్రతి పేదవాడి కుటుంబంలోని పిల్లలంతా కార్పొరేట్ సాయి విద్యను అభ్యసించేందుకు ప్రతి నియోజకవర్గంలో 150 కోట్ల రూపాయలతో 22 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఇంటర్నేషనల్ ప్రమాణాలతో కూడిన



కార్పొరేట్ విద్యాలయాన్ని నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు త్వరలో ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో సైతం ఈ పాఠశాల నిర్మాణానికి కృషి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఇక త్వరలో పేదవాడింటికల నెరవేర్చేందుకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు ఇందులో భాగంగా ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 మంజూరు చేస్తున్నామని తెలిపారు స్థానిక ఇల్లందు పినపాక భద్రాచలం కారేపల్లి నియోజకవర్గాలు ఎస్టి రిజర్వూడ్ స్థానాలని వీరు కోరిన విధంగా వెసులుబాటును బట్టి 5000 కాకుండా 15 వేల ఇండ్లు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం తో మాట్లాడి మంజూరు చేయిస్తానన్నారు ఈ నాలుగేళ్ల కాలంలో 20 లక్షల ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రణాళిక రూపొందించి బడ్జెట్ కోసం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అంటే కాంగ్రెస్ అంటే ఇందిరమ్మ ఇండ్లనేది గత దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో 19 నిర్మాణం చేపట్టి ఈ ముద్రవేశారన్నారు. ఇక



ఎన్నికల సమయంలో భవిష్యత్తు దేశ ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా కుల గణన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని ఈ కుల గణన పూర్తి చేసిన తర్వాత దీని ప్రకారం రాజకీయ విద్యా ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. రైతు రుణమాఫీపై తప్పుడు ఆరోపణ చేస్తున్న అధికారం కోల్పోయి మతిస్థిమితంతో మాట్లాడుతున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులుకు చెంపపెట్టుగా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 18 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందని, 13వేల

కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నేతృత్వంలో రాబోయే రెండు నెలల్లో రైతుల ఖాతాలో జమ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో రైతాంగానికి కేటాయించిన బడ్జెట్ నిధులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 72 వేల కోట్ల రూపాయలను బడ్జెట్లో కేటాయించిన ఘనత తెలంగాణకు దక్కుతుందని తెలిపారు ఎవరిని కుట్రలు పన్నిన తెలంగాణలో కొనసాగేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని దీని ప్రజలు గుర్తించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఎంపి బలరాం నాయక్, ఎమ్మెల్యేలు కోరం కనకయ్య తెల్ల వెంకటరావు పాయం వెంకటేశ్వర్లు రాందాస్ నాయక్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి ముప్ప విజయబాబు, ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్సీ బాలస్వామి లక్ష్మీనారాయణ మాజీ ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు ఎంపీపీలు సర్పంచులు, ఇల్లందు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ సెక్రెటరీ ఇర్రి. నరేష్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి తుమ్మలను కలిసిన డీఎంహెచ్ఓ

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం స్యూస్

జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డా. బి. కళావతి బాయి మర్యాదపూర్వకంగా శ్రీ సీటీ లోని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత జాళీ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నివాసంలో ఆదివారం కలిసి, పూలమొక్క అందించారు.



ఐక్యంగా కష్టపడదాం బిఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేద్దాం

- ప్రతీ కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా
- బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా.కాంతారావు

కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి దుమ్ముగూడెం నవంబర్ 3



నాయకులు కార్యకర్తలు ఐక్యంగా కష్టపడి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేసి పూర్వ వైభవం తీసుకోవడామని మాజీ శాసనసభ్యులు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు అన్నారు. ఆదివారం గంగోలు వివిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం,

పేదల సంక్షేమాన్ని గురికి వదిలేసిందని, భవిష్యత్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గెలుపు ఖాయమని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలు చేయలేని హామీలిచ్చి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 420 హామీలను అమలుచేయలేక పోగా కెసిఆర్ అభివృద్ధి చేసిన తెలంగాణా రాష్ట్రాన్ని విచ్చిన్నం చేస్తున్నారని, తెలంగాణా నుండి కేసీఆర్ పేరును ఎవ్వరూ విడదీలేరని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డివిజన్

నాయకులు మానే.రామకృష్ణ, సాగి.శ్రీనివాస రాజు,మాజీ ఎంపీపీ రేసు. లక్ష్మీ, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ బొల్లి.వెంకట్రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కణితి.రాముడు,నాయకులు ఎండి జానీ పాషా,తునికి.కామేష్, అపక. వీరాజు, కొత్తూరి.సీతారామారావు, జోగ.వెంకట రమణ(బుజ్జి), వాగే వెంకటేశ్వరావు,దామెర్ల శ్రీనివాస్ మాజీ సర్పంచ్ సోడి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు కుటుంబాలకు మాజీ ఎంపీ నామ పరామర్శ



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం కార్పొరేషన్ 3వ, 5వ డివిజన్లలో ఆదివారం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు పర్యటించి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఇటీవల ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మూడవ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మలీదు జగన్ మృతి చెందిన విషయం విదితమే. ఈ సందర్భంగా బల్లపల్లిలోని వారి నివాసానికి వెళ్లి జగన్ చిత్ర పటానికి పూలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. జగన్ మంచి రాజకీయ భవిష్యత్ వున్న బీసీ నాయకుడన్నారు. జగన్ మృతి పట్ల నామ తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.అలానే ఖమ్మం కార్పొరేషన్, ఐదవ డివిజన్, ఖానాపురం హవేలి, బాలాజీ నగర్ కు చెందిన యల్లంపల్లి హనుమంతరావు మాతృ మూర్తి యల్లంపల్లి వరమ్మ ఇటీవల

మృతి చెందగా వారి నివాసానికి వెళ్లి వరమ్మ చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో నల్లమల వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ 7వ డివిజన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులు లక్ష్మణ్, నరసింహారావు, కొనకంచి వర ప్రసాద్, కాట్రాల శ్రీరాములు, ఆకుల వెంకటేశ్వర్లు, పల్లెబోయిన చంద్రం, బిఆర్ ఎస్ వైరా రూరల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బాణాల వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గొడ్డెటి మాధవరావు, మోరంపూడి ప్రసాద్ రావు, పాటిబండ్ల ప్రసాద్ తో పాటు అంబటి కృష్ణయ్య, కావూరి శ్రీను, దొబ్బల నరసింహారావు, భూక్యా రమేష్, ఆత్మూరు నరేష్, నాగేందర్ సింగ్, రాజుల రామారావు, కాట్రాల దినేష్, అల్లాడి గురవయ్య, వి.రామకృష్ణ, పురం రమేష్, కె రమేష్ నామ సేవ సమితి రాజేష్, కృష్ణప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మడుపల్లిలో విజయవంతమైన మధిర సిపిఎం పార్టీ పట్టణ మహాసభ

- మధిర సిపిఎం పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శిగా పడకంటి మురళి
- మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి

మధిర పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో సిపిఎం పార్టీ మధిర పట్టణ 8వ మహాసభ మడుపల్లి గ్రామంలో విజయవంతమైంది. ఈ మహాసభకు జెండా ఆవిష్కరణ రామిశెట్టి రోశయ్య ఎగరవేశారు. ఈ మహా సభకు అధ్యక్ష వర్గంగా పడకంటి మురళి, పుచ్చకాయ కిషోర్, షేక్ ఫాతిమా బేగం వహించారు. ఈ మహాసభ సందర్భంగా సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పొన్నం వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే విధంగా, ప్రజలపై పన్నుల బారాలను మోపి విధంగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు వెంటనే అమలు పరచాలని, లేనియెడల ప్రజల తరపున పోరాటాల



నిర్వహిస్తామని మహాసభ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం సిపిఎం పార్టీ ఎనిమిదవ పట్టణ మహాసభలో 9 మందితో పట్టణ కమిటీ ఏర్పడింది. పట్టణ కార్యదర్శిగా పడకంటి మురళి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. సభ్యులు శీలం నరసింహారావు, పాపినేని రామ నరసయ్య,పల్లి కంటి వెలసన్,షేక్ ఫాతిమా బేగం,పుచ్చకాయల కిషోర్, పల్లపు గోపి,షేక్ శుకూర్, శ్రీనివాస రావులతో కమిటీని ఏగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ

కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చింతలచెరువు కోటేశ్వరరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మాదినేని రమేష్, శీలం నరసింహారావు, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు పుచ్చకాయల కిషోర్, పాపినేని రామనర్సయ్య, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు, మడిపల్లి శాఖ కార్యదర్శి అప్పల శ్రీనివాసరావు, జక్కల నాగేశ్వరావు, వెంకట రామమ్మ, కాశి న,నెమలయ్య, సిరి వేరు కృష్ణ,భోగ్యం వెంకటేశ్వరావు, మడిపల్లి శాఖ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీడియా కమ్యూనికేషన్స్ జిల్లా కన్వీనర్ గా కనుబుద్ది దేవా



కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి దుమ్ముగూడెం నవంబర్ 3

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ మీడియా అండ్ కమ్యూనికేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కన్వీనర్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ దుమ్ముగూడెం మండలానికి చెందిన కనుబుద్ది దేవాను నియమించారు. ఈ మేరకు టిపిసిసి మీడియా & కమ్యూనికేషన్స్ చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి నియామకపు ఉత్తరాలను దేవాకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా దేవా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం అపార్తిశలు కృషి చేస్తానని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షే

మ పథకాలను జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రతి గడపకు చేరువయ్యేలా ప్రతి గ్రామానికి మండలానికి కో ఆర్డినేటర్లను నియమిస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే పొదెం వీరయ్య కనుబుద్ది దేవాను అభినందిస్తూ శాలువాతో సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ చింతిరేలా రవికుమార్, దుమ్ముగూడెం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వీరమాచినేని వినీల్, భద్రాచలం పట్టణ అధ్యక్షులు, పరిమి శ్రీనివాస రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.